

**ВЫПИСКА ИЗ РЕШЕНИЯ  
EURO-ASIAN FORUM SEISMO – 2017»  
о создании Eurasian (Russian) SEISMO Association  
Россия, г. Москва, 29 ноября 2017 года**

Второй Евразийский форум SEISMO «Euro-Asian Forum» по сейсмической безопасности сооружений и городов прошел в г. Москве в период с 28 ноября по 1 декабря 2017 года.

Организаторами форума выступили ФГБУ «ЦНИИП Минстроя России», ИФЗ РАН, Ассоциация «СРОСЭКСПЕРТ» при поддержке Межведомственного совета по сейсмологии и сейсмостойкому строительству (МССС) при Минстрое России, с участием АНО «СРОСЭКСПЕРТИЗА», РОМГГиФ, МАЭСС, РСС, НОПРИЗ, НОСТРОЙ и др.

Программа и результаты форума опубликована на официальном сайте <http://2017.seismo.ru/>, в социальных сетях facebook, instagram, twitter.

Работа форума проходила на площадках двух ведущих российских государственных научных центров – ФГБУ «ЦНИИП Минстроя России» (28–29 ноября 2017 г.) и ИФЗ РАН (30 ноября – 1 декабря 2017 г.).

Мероприятия форума широко освещались средствами массовой информации, в социальных сетях.

#### Цели и задачи форума

1. Объединение представителей делового, профессионального, научного, образовательного, экспертного сообщества для обсуждения, дискуссий, выработки совместных решений и рекомендаций, способствующих устойчивому развитию сейсмоопасных территорий.

2. Выработка единой стратегии сейсмической безопасности сооружений и городов с использованием механизмов самоорганизации, целевого планирования, государственно-частного партнерства и профессионально-общественного контроля; оценка перспектив, подведение итогов плана (дорожной карты) реализации такой стратегии.

3. Нормативно-правовое, организационное, методическое и информационное обеспечение, техническое регулирование, включая вопросы стандартизации, технической оценки, экспертизы и метрологии применительно к сфере сейсмостойкого строительства, оценки сейсмической опасности и управления природными и природно-техногенными рисками.

4. Прямые контакты ученых, специалистов и экспертов; обмен опытом, научно-технической, коммерческой информацией; развитие квалификаций и профессионального образования; обсуждение программ и результатов испытаний, внедрения инноваций, новых систем инженерной защиты сооружений, технологий информационного и расчетного моделирования, систем менеджмента качества, управления проектами и рисками.

#### Участники форума

В работе форума приняли участие 243 участника, в т. ч. дистанционно – 88. Среди них ведущие ученые, специалисты и сотрудники научно-исследовательских, проектно-изыскательских, внедренческих, строительных организаций, экспертных и образовательных учреждений из России, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Узбекистана, других стран СНГ, ЕАЭС и Евросоюза (всего из 8 государств и 17 субъектов

Российской Федерации), специалисты по чрезвычайным ситуациям и представители международных организаций. Всего с докладами выступили 62 спикера, в т. ч. 32 доктора наук, 21 кандидат наук, из них 12 аккредитованных экспертов.

Мероприятия форума (следует описание)

29 ноября 2017 года участниками форума образована Евразийская SEISMO Ассоциация, призванная стать международным региональным профессионально-общественным центром и оператором единой информационной системы по тематике форума.

Главными партнерами проекта по созданию евразийской ассоциации стали организаторы и участники форума: ЦНИИП Минстроя России, ИФЗ РАН, Геофизический институт ВНЦ РАН, иные научные подразделения РАН, внедренческие и экспертные центры: СРОСЭКСПЕРТИЗА, НИИРГД, ТехСофт, НПФ СКАД СОФТ, Лира сапр (Россия), МУИТ (Кыргызстан), КазНИИСА (Казахстан), ИГИССС АН РТ (Таджикистан), АО «ToshuyjoyLITI» (Узбекистан), другие заинтересованные лица.

Стартом реализации проекта по евразийской ассоциации стали соглашения между ЦНИИП Минстроя России и другими участниками проекта, подписанные в рамках Евразийского форума SEISMO «Euro-Asian Forum», а также другие решения, указанные в резолюции по его итогам.